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Institut za ratarstvo i povrtarstvo Novi Sad osvojio je Veliki šampionski pehar Novosadskog
sajma,      za širok asortiman i izuzetan kvalitet semenskog materijala kukuruza, suncokreta,
soje i pšenice na ocenjivanju kvaliteta u robnoj grupi semenski materijal biljnog porekla, koji je
upriličila stručna komisija 79. Međunarodnog poljoprivrednog sajma.
Pored pehara, Institut je osvojio i dve Velike zlatne medalje za kvalitet kukuruza NS 6030 i sortu
soje Victoria, sedam Zlatnih medalja za kvalitet hibrida kukuruza NS 640 Ultra, NS 5051, NS
4023, sorte ozime pšenice Gora, hibrida suncokreta Rimi PR i Duško i sorte soje Sava, kao i
jednu Srebrnu medalju za ozimu sortu pšenice Dika. U ime Instituta za ratarstvo i povrtarstvo,
zaslužena priznanja primio je direktor prof. dr Borislav Kobiljski, koji nam je nakon svečanosti
uručenja dao kraću izjavu:
 -Ova godina je za nas vrlo važna, i poželeo bih samo da budemo zdravi i srećni, da budemo
mnogo uspešniji nego što smo bili do sada, a sigurno da prostor postoji, da budemo još više
izvozno orijentisani, jer Srbija ima šta da ponudi i van granica. Došlo je vreme kada agrar i
potencijal koji imamo mora da bude podignut na jedan viši nivo. Naš Institut postoji 75 godina i
godinama osvaja nagrade za semensku robu, ne samo na domaćim, već i međunarodnim
smotrama. Vrlo smo ponosni na činjenicu da smo i ove godine nosioci šampionskog pehara
Novosadskog sajma. Međutim istovremeno mnogo veće priznanje nam je to što se na poljima
Srbije i još 32 zemlje sveta, trenutno seje naše seme. Hibridi i semena koje smo ove godine
prijavili na ocenjivanje su iz najnovije generacije Novosadskog instituta. Dakle, to je sve ono
najbolje što u ovom trenutku imamo i sa tom činjenicom moramo biti ponosni. Recimo, dok ovo
govorim, mi smo hibrid kukuruza 6030, za koji smo dobili veliku zlatnu medalju, već sada, iako
sezona prodaje nije zvanično ni počela, došli u poziciju da tog semena više nemamo. Hibrid
5051 je pre tri dana, takođe, prodat u potpunosti. Nismo ga malo proizveli, nego je jednostavno,
interesovanje ogromno. Treći hibrid 4023, za nekoliko dana će praktično i on biti rasprodat. Od
hibrid NS 640 ultra, koji je bio četvrti u grupi kukuruza koji su bili prijavljeni za ovo ocenjivanje,
ostala je neka manja količina.

  

  

Kada je soja u pitanju, Viktorija i Sava, dve nove sorte, vrhunskih potencijala, zamenile su neke
stare sorte koje su svoj životni vek odslužile. Za nas je veliko priznanje da je već pri samom
pojavljivanju, upravo sorta Viktorija osvojila Veliku zlatnu medalju Novosadskog sajma.
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Sa druge strane, još se jesenas potvrdilo, da možemo biti ponosni na novu genetiku koja dolazi
iz Novog Sada i kada je reč o dve sorte ozimne pšenice, koje u imaju vrhunski potencijal, jer
daju vrhunski i prinos i kvalitet. Sorta Gora, ove godine praktično još nije ni bila na njivama
srpskih farmera, a za nju vlada neviđeno interesovanje. Sota NS 40+ je u ovom trenutku
najbolja i najkomletnija sorta, verovatno na tržištu cele Evrope. Pored nje i sorta Dika je
izuzetno cenjena. Iz generacije suncokreta lideri su Rimi PR i hibrid Duško. Kada pogledate
strukturu ovih deset perjanica, koji su se svi okitili ili zlatnim ili velikim zlatnim medaljama, a u
svim slučajevima se radi o novijoj ili potpuno novoj genetici, jasno je da imamo razloga da
budemo zadovoljni ne samo sa ovim priznanjima, već i činjenicom da je ogromno interesovanje
za njih. 
 Da najavim odmah, da nismo stali na ovome i da već imamo novine. Za sledeću godinu
spremamo se da na jubilarnoj poljoprivrednoj smotri u Novom Sadu, nastupimo u šest
konkurencija sa potpuno novom genetikom koja će biti za klasu bolja od ove koja je data
 na ocenjivanje povodom odražavanja 79. Međunarodnog poljoprivrednog sajma-obećao je
Borislav Kobiljski.
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